

Kristiansand, 28. november 2022

Innkalling til møte i Foreldrerådets arbeidsutvalg (FAU) ved Vardåsen skole, tirsdag 6. desember kl 18:00.

Innkallingen gjelder medlemmer i FAU.

Vi møtes på skolens personalrom. For de som ikke har anledning så vil det være mulig for deltakelse digitalt:
<https://meet.google.com/ixn-koyc-hpz>

Saksliste:

- | | |
|--------|--|
| H22/18 | Godkjennelse referat og gjennomgang av aksjoner fra sist møte |
| H22/19 | Referat fra sist møte i SU |
| H22/20 | Valg av SU-leder til høsten / valg av representant til SU |
| H22/21 | Trafikkampanje 3. januar |
| H22/22 | 17. mai |
| H22/23 | Temakveld våren 2023 |
| H22/24 | Oppdatert orientering om Natteravn / Situasjonen på Vardåsbanen fredager |
| H22/25 | Innspill fra foreldre <ul style="list-style-type: none">● Oppfølging av trafikksituasjonen● Belysningen av asfaltbanen er veldig dårlig, og det oppleves utrygt for 1. klasse. I forbindelse med skøytebanen i fjor vinter ble det satt opp ekstra belysning. Er det mulig å få som en permanent ordning? |
| H22/26 | Rektors hjørne |
| H22/27 | Eventuelt |

Tor Magne Lindeberg
FAU-leder

Veronica Andersen
Vara FAU-leder

Møtereferatet begynner på neste side

Møtereferat

Møtereferat nr:	Møtested/møterom:	Dato:	Tid:	Referent:
03-2022/2023	Personalrommet	06.12.2022	18:00-19:30	V. Andersen
Møtedeltakere (klasse):		Fravær (klasse):		
Rektor, FAU leder Klassekontakt fysisk: 1.2 +vara, 2.1, 2.2, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 5.1, 6.1, 6.2, 7.1(vara), 7.2 På teams:		Klassekontakt: 1.1 Vara: 7.2		
Neste møte:	17.01.23			

Kommentarer:

H22/18 Referatet ble godkjent og vi hadde en gjennomgang av aksjoner fra sist møte.

H22/19 I SU har det vært mye fokus på dårlig økonomi, og dette kommer til å være et viktig tema fremover i SU.

H22/20 Bernard Hovden meldte seg til å gå på SU møte i kveld, for å se hvordan det er i SU.

H22/21 Trafikkampanjen er tenkt å være den 3. januar. Trygg trafikk deler ikke ut reflekser lengre, det blir derfor ikke utdeling av reflekser på kampanjen. Vi trenger mellom 5 og 10 foreldre til å være synlige ved fotgjengerfeltet, veilede bilister til å ikke ta u-sving. Vi ønsker frivillige. Ta det opp i klassene!

Fotgjengerfeltet på oppsiden av skolen er det eneste overgangsfeltet på Sømsveien som ikke har skilt. Her ber vi konkret kommunen om å sette opp skilt og å merke opp på nytt. Vanskelig å se når det er snø.

Det vil dessuten bli utarbeidet et skriv og ber kommunen svare på endel spørsmål angående deponiet.

H22/22. 17. mai: 5. og 6. trinn har et arrangement på Sukkevann sammen med Strømme. Klasserepresentantene fra 5. og 6. trinn på begge skolene tar kontakt med hverandre for å opprette en komite. De som satt i komiteen i fjor (6. trinn nå) er med videre i komiteen.

H22/23 Temakveld våren 2023. Aksjon frem til 14. januar.

KOMFUG- møtet ligger ute på nett og kan streames.

H22/24 Oppdatert orientering om Natteravn / Situasjonen på Vardåsbanen fredager. Situasjonen eskalerte veldig etter sommeren, rusmiddelbruk, oppskyting av fyrverkeri og trafikkfarlige situasjoner. Bydelsrådet tok initiativ til et møte og det ble opprettet en natteravnordning. 6-9 foreldre har gått natteravn hver fredag. Samarbeid på tvers av FAU fra Vardåsen, Strømme og Haumyrheia. Vi trenger en representant herfra til å være med i styret for natteravnordningen. Egen gruppe på facebook, "Natteravnordning på søm".

H22/25 Innspill fra foreldre

- Oppfølging av trafikksituasjonen: Blir adressert på SU i dag og i trafikkampangen.
- Belysningen av asfaltbanen er veldig dårlig, og det oppleves utrygt for 1. klasse. I forbindelse med skøytebanen i fjor vinter ble det satt opp ekstra belysning. Er det mulig å få som en permanent ordning? Park og idrett jobber med å anlegge is på asfaltbanen.
- Barn på 1. trinn opplever at det er konflikt med 2., 3. og 4. trinn på fotballbanen siste tre uker. Barna har blitt truet: "Ikke si noe til læreren ellers får du bank". Vi etterspør hvor mange voksne som er ute og at det er vakter der det skjer.
- Utemiljø. Vi etterlyser fortsatt

H22/26 Rektors hjørne:

- Isen er kanskje klar til torsdag. Det blir satt opp et provisorisk lys nå som det skal være skøytebane med ei arbeidslampe. Rektor undersøker med fritidsetaten om det kan bli satt opp mer lys permanent.
- Kommentar til innspill fra 1. trinn: Elevrådet har ønsket at barn fra ulike trinn kan være sammen på banen og at det skjer mer sambruk. Dette har fungert godt i en periode. Første trinn skal egentlig ikke være på banen. Det er voksne i dette området som har vakt i friminuttene.
- Det er Ingen konkrete planer om noe nytt i skolegården. Det er dårlig økonomi i kommunesektoren.
- Rektor informerte om at skolen er 1,3 millioner i underskudd og at SFO er 1 million i underskudd. Det betyr at de må redusere i antall stillinger neste skoleår. Dette er en vanskelig balansegang i forhold til lovpålagte krav og elevers rett til et trygt og godt skolemiljø.

H22/27 Ingen ting på eventuelt